
 

 

  

 
Aan De Staatssecretaris Herstel Groningen 

Cc aan de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties 

Van 
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Nota actief openbaar 
Ja 
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Beantwoording Kamervragen m.b.t. fiscale gevolgschade 
door ontvangen schadevergoedingen door gedupeerde 
Groningers 

Aanleiding 
De leden Beckerman en Van Kent (beiden SP) hebben op 10 maart 2025 in totaal 
17 Kamervragen gesteld over fiscale gevolgschade, die gedupeerde Groningers 
kunnen oplopen door ontvangen schadevergoedingen. Gelet op belang van tijdige 
beantwoording van deze Kamervragen is verzending vóór het meireces gewenst. 
 
Geadviseerd besluit 
De staatssecretaris Herstel Groningen wordt geadviseerd om in te stemmen met 
de beantwoording en de aanbiedingsbrief hiervan richting de Tweede Kamer. 
 
De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties wordt geadviseerd 
kennis te nemen van deze beantwoording, in het bijzonder die van de vragen 1,2, 
3 en 17 die gaan over de kwijtschelding van lokale heffingen. Voor uw gemak is 
de beantwoording van deze vragen geel gearceerd. Onze inschatting is dat de 
beantwoording van deze vragen niet mede namens u hoeft te worden verzonden. 
 
Kern 

• De door de leden Beckerman en Van Kent gestelde vragen zijn gericht aan 
de staatssecretaris van BZK - Herstel Groningen en de staatssecretaris 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid – Participatie en Integratie.  

• Deze nota wordt ook ondertekend door de staatssecretaris van SZW. 
• Vanwege het verband met bredere fiscale zaken, verloopt deze 

beantwoording mede namens de staatssecretaris van Financiën – 
Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane en de staatssecretaris van Financiën 
– Herstel en Toeslagen. 

• Vanwege het verband met lokale heffingen, zoals gemeentebelastingen, 
wordt deze beantwoording ter informatie ook gedeeld met de minister van 
BZK.  

• In het bijzonder de beantwoording van vragen 1-2, en die van vraag 17 
heeft raakvlakken met het beleidsterrein van de Minister van BZK. 

• Vanwege het verband met lokale heffingen, zoals waterschapsheffingen, 
zijn de antwoorden ambtelijk afgestemd met het ministerie van 
Infrastructuur en Waterstaat (DG-niveau). 

• Op 17 maart heeft u een uitstelbrief naar de Kamer verstuurd, waarmee 
de beantwoordingstermijn is verlengd naar 6 weken. 
 

 




